

# 新增项目 59个！

宁波市药品检验所  
顺利通过  
CNAS远程评审

9月3日至4日，宁波市药品检验所接受中国合格评定国家认可委员会(CNAS)委派的评审专家组进行实验室复评+扩项+变更的远程评审。评审组根据《实验室认可远程评审工作指导书》要求，充分利用信息通信技术对药检所环境设施、人员能力、仪器设备、检测能力、文档资料等各方面进行了全面细致的核查评审，并一致认定：宁波市药品检验所的技术能力和质量管理活动能满足实验室认可的各项要求，同意推荐本次申报的药品领域共171个项目/参数，其中新增项目(含方法)59个。

CNAS是我国唯一负责实验室认可的权威组织机构，是国际实验室认可合作组织和亚太地区实验室认可合作组织多边互认协议成员。宁波市药品检验所于2016年首次通过了CNAS认

可，获准通过了药品领域94个项目/参数，2018年、2020年又相继通过了实验室认可扩项复评审至107个项目，今年是国家实验室认可的换证之年，经过前期的充分准备，市药检所能力又有了大幅提升，项目/参数扩容至171项，这将为宁波地区药品的安全有效和产业的高质量发展提供更坚实的技术支撑和保障。

作为宁波地区唯一的专业药品检验机构，宁波市药检所致力于在药械化质量问题研究、标准研制等科技服务、药品非法添加检验和科研工作中发挥科技支撑引领作用，坚持业主主责，主动担当作为，注重能力建设，大力开展科研课题。承担国抽和省考以及探索性研究，参与中国药典、国家药品标准、浙江省中药炮制规范等药品质量标准

的起草和复核工作，多次获国家市场监管总局、国家药监局、省药监局、中检院和市科技局等科技计划立项。

近两年，市药检所积极参加并顺利通过国家药监局、省药监局、中检院等组织的能力验证和欧洲药管局(EDQM)、美国药典委(USP)组织的国际能力验证近40项，参与世界卫生组织(WHO)药品溶解度研究项目，开展中药材基因检测研究等，已培养16名省、市药械化检查员，配合省、市局药械化监管。今年，为保障宁波市药械化监管工作稳步推进，药检所开展中药饮片(含中药材)质量专项调查，防疫相关药品、亚运化妆品专项抽检，以及药品和化妆品生产企业洁净车间检测，为执法监管提供数据支持和建议。

记者 周晖 通讯员 金秋霞



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 快扫8来赢8，多重好礼等你拿！

在中国人的传统观念里，数字“8”是象征财富的符号，因其谐音同“发”，它也成为很多人的心头好，电话号码喜欢选“8”、车牌号喜欢选“8”、重要日子也要选“8”，希望“8”能给自己带来好运。

这一次，为回馈广大购彩者长期的支持与厚爱，中国体育彩票携“8”而来，开启“快扫8来赢8”主题即开票活动，不仅有机会和百万奖金“甜蜜相遇”，更有运动蓝牙耳机、无线充电宝、筋膜枪等多重好礼等着你！

### 新票来袭 惊喜上市

金灿灿的“8”耀眼夺目，经典的红、紫、黑底色设计，梦幻高贵不失优雅。精心设计的“8”即开票拥有50元、20元、10元三款面值。随着面值的增加，游戏区域也逐步升级，更多的可能、未知的惊喜等你来探索。

游戏玩法上，面值10元、20元的票面

以“找奖金符号+中奖号码”玩法为主，简单易懂又不乏惊喜刺激，面值50元的票面拥有“找奖金符号+找中奖符号+数字匹配”三种玩法，为你带来更多趣味体验和中奖机会。

面值10元的“8”即开票，共有9次中奖机会，最高头奖50万元。具体游戏规则为刮开覆盖膜，如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

面值20元的“8”即开票，共有19次中奖机会，最高奖金100万元。具体游戏规则为刮开覆盖膜，如果出现“”标志，即中得80元；如果出现“”标志，即中得800元；如果出现“”标志，即中得800元；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，号码颜色不限，即中得该号码下方所示金额；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

面值50元的“8”即开票，共有34次中奖机会，最高奖金100万元。具体游戏规则为刮开覆盖膜，如果出现“”标志，即中得80元；如果出现“”标志，即中得800元；如果出现“”标志，即中得800元；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，号码颜色不限，即

中得该号码下方所示的金额；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

面值50元的“8”即开票，共有34次中奖机会，最高奖金100万元。具体游戏规则为刮开覆盖膜，如果出现“”标志，即中得80元；如果出现“”标志，即中得800元；如果出现“”标志，即中得800元；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍。如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，号码颜色不限，即中得该号码下方所示金额；如果出现“”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

### 扫码抽好礼 分享有惊喜

除了新票带来的快乐体验，9月2日启

动的“快扫8来赢8”主题即开票活动将为你送上双倍惊喜。

2022年9月2日至9月29日期间，凡购买任意面值“8”即开票，在完成奖金兑付后(如中奖)，通过“中国体育彩票”APP或微信小程序扫描票面保安区二维码，即有机会获得运动蓝牙耳机、无线充电宝、筋膜枪等精美奖品，奖品共计2298份。

惊喜不止于此，活动期间，用户还可以通过分享传递，让好运加倍。每周五、六、日，凡分享活动海报至好友或朋友圈后，经好友扫描后进入活动页面，则分享者获得1次抽奖机会，有机会抽取运动蓝牙耳机、筋膜枪、无线充电宝、蒸汽眼罩、健身拉力器等精美奖品，奖品共计10000份，数量有限，先到先得。

百万奖金已就位，超多好礼在等你！心动不如行动，一起畅玩即开“8”，在体彩实体店收获属于你的“今日份惊喜”！

## 传统足彩2.6亿派奖来袭！ ——看球玩传足，为公益添彩！

的比赛编入赛程，集中优质赛事资源提升玩法吸引力，让更多足球爱好者体验这两种简单、灵活、易上手的足彩游戏。

### 亮点二：单期派奖力度史上最强

由于卡塔尔世界杯在11月举办，今年传统足彩派奖活动周期被“压缩”至两个月，共派15期。14场胜负游戏及胜负任选9场游戏单期各派奖800万元，合计1600万元，力度超过此前历次派奖活动，千万头奖呼之欲出！同时，4场进球游戏和6场半全场胜负游戏每期各派80万元和70万元，百万头奖有望诞生！虽然今年传足派奖总额并非历史最高，但单期派奖力度却堪称史上最强。

### 亮点三：周末天天有惊喜

本次传统足彩派奖活动的“指定派奖期”全部安排在周末，9月3日到10月30日(国庆休市除外)，每周与购彩者准时相约。周末是高水平赛事集中的时段，也是球迷结束一周工作全身心享受比赛的珍贵时光。“指定派奖期”以球迷熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主，辅以部分重量级国家队比赛，为周末看

球增加更多乐趣。2022年冬季举办的世界杯为国际足坛带来巨大的变量，新赛季注定不会缺少惊喜和冷门，而充满变数的赛程更加有利于大奖出现。

足彩不仅是球迷撬动快乐的“杠杆”，也是一份爱心的传递，每购买1注2元传统足彩，就有0.44元成为彩票公

益金，广泛用于全民健身、奥运争光计划、社会保障基金、教育助学、法律援助、防疫救灾和乡村振兴等公益事业。传统足彩用派奖感恩善意，用惊喜回馈爱心，广大购彩者在为公益作出贡献的同时，也有机会收获属于自己的幸运和梦想。

